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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 

Комітету банківського, фінансового та страхового права 

Асоціації правників України 

Кандидата в члени Ради Комітету, Паракуди Олега Васильовича 

 

 

1. Поглиблення співпраці. 

 

Під час своєї каденції у Раді Комітету планую поглиблювати трьохсторонню співпрацю між 

представниками бізнесу, АПУ та органами державної влади. Будучи членом комітету з питань 

банківського, фінансового та страхового права, планую особливу увагу приділяти співпраці у 

даному напрямку. 

 

Вважаю надзвичайно важливим створення постійно діючих платформ для комунікації між бізнесом, 

законодавцями та експертами у сфері фінансового права. Пропоную започаткувати серію круглих 

столів, стратегічних сесій та тематичних форумів, на яких обговорюватимуться актуальні проблеми 

банківської системи, фінансового регулювання та страхового ринку. Це дозволить оперативно 

реагувати на виклики, що стоять перед ринком, та підвищити ефективність взаємодії всіх учасників. 

 

Також планую розвивати партнерство з профільними асоціаціями, Національним банком України, 

Міністерством фінансів та іншими ключовими регуляторами, щоб забезпечити синергію зусиль у 

формуванні сучасної фінансової політики держави. 

 

2. Залучення молодих спеціалістів 

 

Юридичному ринку все ще не вистачає молодої крові: залучення студентів-юристів та юристів-

випускників до роботи Комітету з метою фахової підготовки молодих спеціалістів у галузі 

банківського та фінансового права. 

 

Планую ініціювати створення “Молодіжного клубу при Комітеті”, де молоді правники матимуть 

можливість брати участь у дискусіях, аналітичних проектах та дослідницькій діяльності під 

наставництвом досвідчених юристів і банківських експертів. 

 

Також варто запровадити програму менторства, у межах якої члени Комітету супроводжуватимуть 

молодих правників у їхніх перших професійних кроках, допомагаючи їм сформувати практичне 

розуміння фінансово-правових процесів. 

 

Особливу увагу планую приділити розвитку практичних навичок студентів через участь у кейс-

чемпіонатах, модельних судових засіданнях і підготовку аналітичних записок за реальними кейсами 

з банківської практики. 

 

3. Законотворча діяльність 

 

Маючи тривалий досвід співпраці з представниками банківської сфери, часто доводиться чути 

нарікання щодо недосконалості вітчизняного законодавства, необхідності приведення його до 

європейських та міжнародних стандартів. Разом з Комітетом та представниками бізнесу ми 

зможемо випрацювати напрямки удосконалення вітчизняного законодавства у цій сфері. 

 

Одним із ключових завдань комітету я бачу підготовку аналітичних оглядів і проєктів законодавчих 

ініціатив, спрямованих на вдосконалення регулювання у сфері банківських послуг, фінансового 

моніторингу, запобігання відмиванню коштів, а також розвитку фінансових технологій (FinTech). 
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Особливу увагу планую приділити гармонізації українського законодавства з нормами ЄС у рамках 

процесу євроінтеграції, зокрема щодо регулювання платіжних систем, електронних грошей, 

страхових послуг та цифрових активів. 

 

Комітет має потенціал стати експертним майданчиком для формування якісних правових рішень, 

які реально працюватимуть у практиці та підвищуватимуть довіру до фінансової системи України. 

 

4. Обмін досвідом 

 

Маючи багаторічний досвід роботи та юридичного супроводу в банківському секторі та галузі 

фінансового права, впевнений, що маю чим поділитись з колегами. 

 

Додатково планую розвивати практику регулярних освітніх заходів для членів Комітету – 

воркшопів, вебінарів і практикумів з актуальних питань фінансового та банківського права, 

страхування, комплаєнсу, ризик-менеджменту. 

 

Також бачу перспективу у створенні відкритої бази аналітичних матеріалів і практичних кейсів від 

членів Комітету, що сприятиме підвищенню рівня професійної культури та якості правової 

практики у сфері фінансів. 

 

Метою є не лише обмін знаннями, а й формування активної спільноти професіоналів, об’єднаних 

спільним прагненням до розвитку галузі та підвищення правової свідомості фінансового ринку. 


